
ОБГРУНТУВАННЯ 
(на виконання пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України  

від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів») 

 

Предмет закупівлі: Послуги Інтернет-провайдерів  
ДК 021: 2015 код 72410000-7 «Послуги провайдерів»  

(номенклатурний код 72411000-4 «Постачальники Інтернет-послуг»). 

Лот № 1 Забезпечення захищеного доступу до глобальної мережі Інтернет 

(Основний канал);                                                                                

Лот № 2 Забезпечення захищеного доступу до глобальної мережі Інтернет 

(Додатковий канал) та супроводження в якості локального Інтернет-реєстратора (LIR) 

двох блоків ІР-адрес класу С та автономної системи, що зареєстровані за Секретаріатом 

Кабінету Міністрів України в базі даних Регіонального Інтернет-реєстратора для Європи, 

Близького Сходу та Центральної Азії (RIPE NCC). 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

Номер оголошення закупівлі: UA-2025-01-07-007432-a. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, 

основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, 

інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, 

урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, 

віце-прем'єр-міністрів України.  

Сьогодні без забезпечення надійного захищеного доступу до мереж та 

інформаційних ресурсів Інтернет, а також без забезпечення доступу громадян України та 

інших користувачів до інформаційних ресурсів, що функціонують на базі центру обробки 

даних Секретаріату Кабінету Міністрів України, Секретаріат не може в повній мірі 

виконувати свої функції, неможливо забезпечити належний рівень управлінських рішень, 

що приймаються, громадяни України, неможливо отримувати повний перелік 

електронних послуг. 

  З метою забезпечення надійного широкосмугового доступу до мережі Інтернет 

Секретаріат багато років використовує послуги двох незалежних провайдерів, відповідно 

оголошується тендер с двох лотів. Це дає можливість забезпечувати балансування 

навантаження та в разі технічних проблем в одного з провайдерів автоматично 

переключатися на іншого. Технічні параметри до каналів доступу, встановлені в 

тендерній документації, визначені технічними параметрами вхідного комплексу 

кіберзахисту Секретаріату. Вимоги до комплексу захисту інформації власного вузла 

доступу до Інтернет провайдерів визначені загальними вимогами до кіберзахисту 

державних інформаційних ресурсів. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 
Розмір бюджетного призначення на послуги Інтернет-провайдерів був встановлений 

на підставі проведених попередніх консультацій з організаціями та установами, 

відповідно до частини 4 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі», аналізу ринку 

щодо наявних технологічних рішень та курсу валют. Отримана інформація була 

використана для підготовки технічної специфікації щодо надання зазначених послуг.   

Всі консультації та надані рекомендації не призводять до порушення статті 5 Закону 

України «Про публічні закупівлі».   

 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівель: 
Очікувана вартість послуг Інтернет-провайдерів сформована за результатами 

проведеного моніторингу комерційних пропозицій.  



 


